

### 习近平在接见全军参谋长会议代表时强调

# 努力建设新型司令机关 增强组织指挥打赢能力

新华社北京9月22日电(记者李宜良 黎云)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日在北京接见全军参谋长会议代表。他强调,面对国家安全新形势和军事斗争准备新要求,必须努力建设听党指挥、善谋打仗的新型司令机关,推动军事工作创新发展,不断增强组织指挥部队打赢信息化局部战争能力。

上午9时许,习近平等领导同志来到

京西宾馆会见大厅,全场响起热烈掌声。习近平同代表们亲切握手,代表党中央、中央军委向会议代表、受表彰的全军优秀参谋人才和参演部队表示诚挚问候,并同大家合影留念。

习近平指出,司令部门作为军队的指挥中枢,在推进军事建设和军事斗争准备中肩负着重要职责。近年来,全军各级司令部门认真贯彻落实党中央、中央军委

决策指示,精心筹划组织军事建设和军事行动,有效完成了各项重大任务,自身建设也取得显著进步。

习近平强调,要强化号令意识,坚定理想信念,对党绝对忠诚,坚决听从指挥,确保政令军令畅通,确保党中央、中央军委决策指示有效贯彻落实,要强化善谋打仗,树立战斗力标准,培育战斗精神,不断提高训练实战化水平,着力解决战斗力建设中的

突出问题,一门心思谋打仗,聚精会神抓准备。认真分析国际战略格局和国内安全形势,认真研究世界新军事革命态势,争当学习型参谋。要强化作风建设,巩固党的群众路线教育实践活动成果,扎扎实实做好各项整改工作,严格整肃军纪,加强教育管理,促进部队全面建设向更高水平发展。要强化改革创新,自觉解放思想、转变观念,服从服务于改革大局,自觉拥护改革、支持

改革、投身改革,在深化国防和军队改革中身体力行,交出合格答卷。

接见活动前,习近平等观看了全军“学研训考评”工作和现地演练录像片。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和等参加有关活动。

## 要闻简报

- 习近平会见崔世安
- 李克强向国际原子能机构第58届大会致贺信
- 李克强电贺约翰·基蝉联新西兰总理
- 庆祝人民政协成立65周年理论研讨会在京举行,俞正声出席并讲话
- 第五届全国杰出专业技术人才表彰大会在京举行,刘云山会见与会代表并讲话 (均据新华社)

## 阿什拉夫·加尼 当选阿富汗新总统

据新华社喀布尔9月21日电(记者陈汉琪 仇博)阿富汗独立选举委员会21日公布总统选举结果,前财长阿什拉夫·加尼在选举中获胜并当选总统。这意味着阿富汗重建以来首次权力移交取得重要成果。

当天早些时候,两位总统候选人加尼与阿卜杜拉签署协议组建团结政府,并同意设立“政府长官”一职,作为政府部长间会议主席,而内阁依旧由总统领导。其他细节尚未披露。



▲9月21日,人们在加拿大温哥华参加“气候游行”活动。当日,温哥华民众举行“气候游行”活动,以敦促出席联合国气候峰会的各国元首或政府首脑加紧应对气候变化。联合国气候峰会将于9月23日在纽约召开。 新华社发

## 也门政府与胡塞武装组织签署停火协议

据新华社萨那9月21日电(记者刘万利 商英侠)也门政府与胡塞武装组织21日晚在首都萨那签署停火协议,结束了在萨那市近一周的武装流血冲突。

在签字仪式上,联合国也门问题特使贾迈勒·本·奥马尔宣读了协议内容。也门政府和胡塞武装组织同意立即在萨那市停止交火,总统哈迪将在近期任命新总理,然后在一个月内组建专家型政府,并降低汽油和柴油价格。该协议同时赋予胡塞武装组织在组建内阁和未来军队改革中更大的权力。



## “顺手”牵贪官,折射官员财产“阳光化”之必要

小偷频繁“顺手”牵出贪官,这种现象受到舆论关注,还有人拿“小偷立功”说法为小偷开脱。对此,北京大学刑法学博士韩友谊认为,通过非法手段获得的线索不仅不属于立功,而且应依法惩处。

中国社科院中国廉政研究中心副秘书长高波表示,没有一个正常人愿意把财产损失拼命往低里报,但贪官偏偏与众不同。他们的虚报、作假、回避,都是为了遮住黑幕,维持官位。官员被窃“难”报案,折射出目前官员财产尚未“阳光化”的现状,对于贪腐官员家中现金无数、遭窃不报、资产转移等隐匿腐败,纪检部门仍需保持高压态势。

新加坡在廉政方面的做法可以借鉴,其中公务员超出合法收入的财产无法说明来源时,往往会进行有罪推定。这是因为其有比较完善的公务员财产申报制度。专家表示,推进官员财产申报与公开制度,将从一定程度上纠偏“小偷立功”这种“歪打正着”。与此同时,官员财产如果是合法合规取得,“现金藏床下”的闹剧也不会再频繁上演。(新华社北京9月22日电)

## 国奥勉强晋级 举重击剑开张

据新华社仁川9月22日电(记者沈楠 李铮)特大“喜讯”!中国国奥男足22日在背水一战的

险境下顶住压力,勉强战胜不入流的巴基斯坦队,挺进亚运会男足16强。

由于此前中国队输给朝鲜队3个球,而名不见经传的巴基斯坦只输了2个球。净胜球的劣势把国奥逼到了只有取胜才能从只有三支队的小组中出线的窘境。关键进球出现在第19分钟,恒大后腰廖力生直传后,富力边前卫常飞晃过守门员,又强行突破两名防守队员的夹击,打进唯一进球。国奥队16强队的对手将是泰国队。

中国女足则以5:0横扫弱旅约旦队,排在日本队之后以小组第二闯入八强,下轮将提前遭遇强悍的朝鲜队。

日本泳军气势汹汹,日进4金,一战成名的萩野公介刷新男子200米混合泳亚洲纪录并夺冠,还与队友合作以巨大优势问鼎男子4x200米接力冠军。孙杨因左手大拇指挫伤而缺席该项接力,中国队获得亚军,朴泰桓压阵的韩国队排第三。中国女将陆滢在50米蝶泳中夺冠。在前后两位青奥6金王的对话中,

的顽强逆转,中国队力克实力强大的中华台北队,闯入团体四强。女队则轻松战胜中国香港队晋级半决赛。

中国枪手当天收获两金、一项世界纪录、一份希望和一段插曲。女子10米气步枪,奥运冠军易思玲领衔的中国队以1253.8环的成绩打破团体世界纪录并夺冠,但在赛后枪支复核时发现张彬彬枪支配重角度有问题,成绩一度被取消,后申诉成功。女子25米运动手枪,新科世锦赛冠军张靖婧战胜两位奥运冠军夺冠,成为女子手枪新旗手。

体操赛场无新闻,但两件事还是值得一表。尽管正遭遇多位名将退役的艰难阶段,中国女队在亚洲还是难觅敌手,完成亚运团体11连冠。另外,“传奇妈妈”丘索维金娜登场——是的,她又回奥运赛场了。39岁“高龄”的她已连续征战6届奥运会及10次世锦赛,2006年至2012年代表德国参赛。

奖牌榜上,中国开始加速,以26金共58枚奖牌甩开身后的韩国和日本。东道主以14金共45枚奖牌微微领先进账13金共42枚奖牌的日本队。

被东道主压制了两天的中国击剑也终于扬眉吐气。先是由奥运会铜牌得主孙玉洁打破坚冰,在女子重剑个人赛附加赛中击败日本选手稻森奈见,为中国队夺得了本届亚运会首枚柔道金牌。

赛后,首次参加亚运会的马思思对记者说:“很荣幸也很激动为中国柔道拿到一块金牌,这次亚运会给我很大的动力和信心,我的终极目标还是站在里约奥运会的领奖台上。”

当日,张浙慧在女子78公斤级中为中国队摘得一枚铜牌。赛后,张浙慧表示:“这次比赛水平很高,对于今天取得第三个成绩还是比较满意的。”

而中国男队依然无法染指奖牌,在男子90公斤级中,程训钊止步四分之一决赛;男子100公斤级的许杰则在16进8的路上失利;男子100公斤以上级别的刘建也未能进入四强。



### 中国花游队夺魁

9月22日,中国队选手在颁奖仪式后自拍留影。

当日,2014仁川亚运会花样游泳女子集体项目比赛,中国队以185.7221分的总成绩夺得冠军。

新华社记者 王鹏 摄

### 聚焦亚运会

## 国庆节当天北京370余家公园将免费开放

新华社北京9月22日电(记者鲁畅)国庆节即将到来,记者22日从国庆65周年庆祝活动北京市筹备工作领导小组了解到,国庆节当天,北京市将在天坛等5家公园举行群众游园活动,全市有373家公园将向市民免费开放。

据了解,今年的群众游园活动于10月1日在天坛公园、陶然亭公园、朝阳公园、玉渊潭公园和园博园5处公园举行。北京市委市政府将组织邀请科技工作者、先进模范人物、少数民族和各界代表参加游园活动。

与此同时,北京市有373家公园将在国庆当天免费接待市民,包括北京植物园、香山公园、圆明园、地坛公园、龙潭公园、西山国家森林公园等,占全市公园总数的96%。

据统计,373家公园中有40余家是收费公园,10月1日免费,10月2日起恢复正常。



▲9月22日,北京东二环拥挤的交通状况。

## 湖南醴陵一花炮厂爆炸 已致六死三十三伤

新华社长沙9月22日电(记者阳建)记者22日晚从湖南省醴陵市委宣传部门证实,22日下午15时左右,位于湖南省醴陵市浦口镇保丰村的南阳出口花炮厂发生爆炸,目前已确认事故造成6人死亡,33人受伤。

事故发生后,当地政府部门迅速赶往现场处置,受伤人员已送往医院救治,相关部门正在开展排险救援。据悉,涉事企业为合法有证企业,事故原因正在进一步调查中。

## 西藏拉萨市城关区发生A型口蹄疫疫情

新华社北京9月22日电(记者王宇)农业部新闻办公室9月22日称,西藏拉萨市城关区发生一起A型口蹄疫疫情。

据介绍,9月15日,西藏拉萨市城关区娘热乡仁钦蔡村一农户饲养的牛出现疑似口蹄疫症状,发病牛3头。9月16日,西藏自治区动物疫病预防控制中心诊断为疑似口蹄疫疫情。9月22日,经国家口蹄疫参考实验室确诊,该起疫情为A型口蹄疫疫情。

农业部称,疫情发生后,当地按照有关应急预案和防治技术规范要求,坚持依法防控、科学防控,切实做好疫情处置各项工作,严密封锁疫区,加强消毒灭源和监测排查。当地对33头病牛及同群牛进行了扑杀和无害化处理。目前,该起疫情已得到有效控制。

## 暗偷变明抢,专“盯”官员 变本加厉

大连市去年底到今年初破获一个八人盗窃团伙案。该团伙供认,先后盗窃大连市两名局长住宅,被盗的分别是大连市财政局局长李圣君、大连市食品药品监督管理局局长徐立新。

大连市相关部门日前证实,此前披露的上述两名局长家中被盗百万元案已经进入法律程序,二人被处罚金及财物总值均超过100万元。大连市纪委表示已对二人立案调查。

据大连警方最新透露,2013年12月18日16时许,周春达等四名犯罪嫌疑人,在徐立新住宅楼下停车场通往住宅的过道中,挟持其妻子,捆绑后带到地下车库塞进租来的轿车内,一人看守,另三人用取得的钥匙入室,抢走现金90余万元以及玉器、手表等财物,共计折合人民币120余万元。

随后该团伙将徐家中监控设备搬走,还在车上用其手机给徐立新发短信称有

事晚些回家,后将被害人及作案工具丢弃在大连市金州区。徐立新回家后发现有被盗,怀疑妻子被绑架而报警,警方随后展开侦查,抓获相关嫌疑人。

警方在深挖过程中,犯罪嫌疑人又供述了2013年3月7日破窗盗窃大连市财政局局长李圣君家中120余万元财物的另一案件。

从暗盗升级为“明抢”,犯罪分子的盗窃越发胆大妄为。参与大连两起案件的

盗窃现金250多万元,还包括金条、高档礼品等贵重物品。

反应冷淡低调,官员被盗背后有三怪

富有戏剧性的是,不管被窃几十万元还是上千万元,遭遇财产损失的官员大多反应颇为冷淡、低调,甚至怪象重重:

一怪:家中被盗不报案。在大连市财

## 新闻调查

新华社记者 杨毅 沉 闫 平 蔡拥军

# 财产公开靠小偷“光顾”?

## ——官员遭窃“难”报案怪象透视

的策划组织者表示,曾对被盗官员进行过长时间跟踪并掌握行踪规律。而合肥房云云盗窃团伙也是盯紧官员财产,精心策划、分工明确。

现金、购物卡、金条、玉器,各种形式的财物都被小偷收入囊中。合肥的房云云在安徽一副厅级官员家中盗窃时,偷走面值500元到2000元之间的各类购物卡多达约600张。河南正阳县破获的一犯罪团伙,从几个县级领导家中除了

政局局长李圣君家中被盗走人民币现金95.7万元、5万美元及其他物品后,李家就并未报案,至2014年1月警方找到其妻子核实时,才承认被盗,至于所盗现金,则称是李圣君的哥哥暂放在其家准备购房的款项。对此有人质疑,官员亲属的钱也是钱,难道也不能报案吗?大连市纪委9月15日表示,已对李圣君立案调查。

二怪:官员财产“大缩水”。在2011

年轰动全国的山西焦煤集团有限责任公司董事长白培家中遭抢劫案中,其妻报案称被抢财物300万元,随后还有人称白培家中被劫近5000万元。而最终法院确定被抢财物价值为1078万元。有关方面查明,白培家中被盗财产中有84万余元财物涉及违纪,白也受到留党察看一年处分。

三怪:“笔录游戏”为小偷“减罪”。在河南省正阳县公安局打掉以县处级领导